

Registration Certificate

This document certifies that the administration systems of Essex Scientific Laboratory Supplies Ltd & Microlab Technologies Ltd

(Part of the ESSLAB group of companies)
356-358 Prince Avenue, Westcliff-on-Sea, Essex SSO ONF

have been assessed and approved by QAS International to the following management systems, standards and guidelines:

ISO 9001: 2015

The approved administration systems apply to the following:

Essex Scientific Laboratory Supplies Limited and its subsidiary Microlab Technologies
Limited are located in Essex, England. The organisation provides the supply and service of
laboratory instrumentation and consumables throughout the UK and internationally and
are specialists in chromatography, liquid handling and refractometry for the
pharmaceutical, industrial, food and retail sectors.

Original Approval 12th August 2010

Current Certificate 20th September 2019

Certificate Expiry 20th September 2020

Certificate Number CA13492

Signed: Certification Officer

On behalf of QAS International

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International upon reasonable request. Issuing Office: QAS International, 5 Technology Park, Colindeep Lane, London, NW9 6BX, UK

